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P1. Estudie la convergencia de las siguientes sucesiones:
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Resumen

[Sucesiones] Se define como sucesión en
Rn a una función f: N → Rn denotada por
f(n) = Xn o bien (Xn).

[Sucesion Acotada] Una sucesión será
acotada si existe M>0 tal que:

‖Xn‖ ≤ M ; ∀n ∈ N

[Convergencia de Sucesiones] Se dirá
que una sucesión Xn converge a X0 si:

ĺım
n→∞

Xn = X0

[Linealidad en sucesiones] Sea Xn → X0
e Yn → Y0 con λ, β ∈ R, las sucesiones
respetan la linealidad, es decir, se tendra:

λXn + βYn → λX0 + βY0

Notar que: Toda sucesión convergente es
acotada.

[Subsucesión]: dado Xn una subsucesión
en Rn y α : N → N una función creciente,se
tendrá que (Xα(n)) será una subsucesión de
Xn

[Sucesiones de Cauchy] Se define como
sucesión de Cauchy si para cualquier ε > 0:

∃N0 ∈ N; N, M ≥ N0; ‖Xn − Xm‖ < ε

[Teorema de Bolzano-Weierstrass]
Toda sucesión xn ∈ Rn acotada posee al
menos una subsucesión convergente.
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